

文/片 本报记者 戚云雷

汽车斜着下来
车体多处受损

15日上午9点多,记者来到诚基中心地下车库事发停车位时,受损车辆已经离开。记者看到,出事的立体停车位共三层,一层和二层均停放有车辆,只有最上层是空的。和隔壁其他停车位相比,三层的停车位明显倾斜。

据当事车主张先生(化姓)介绍,早晨7点20分左右,他像往常一样到地下车库取车上班。由于他的车在立体车位最上方的第三层,需要摁取车键,然后由系统自动把他的车调到下面来。“我摁了取车键后,车位斜着就下来了。”突如其来的一幕把张先生吓了一跳。

张先生说,车位是在下降过程中出现意外的,从三层下到三分之一的时候还正常,但在下降到第二层的时候突然出现了倾斜。“倾斜的一方是动的,没有倾斜的一方链条是不动的。”张先生说,车位倾斜后车辆也跟着倾斜了,幸运的是,由于两侧有链条保护,车子未从倾斜的车位上掉下来,否则就砸在了下方的奥迪车上。

意外发生后,张先生立即联系了地下车库的值班保安,保安赶到后实施救援。“不知道他们怎么操作的,我看他们也是摁了屏幕,然后车位就动了,慢慢下来了。”张先生说,他把车开出停车位后,发现车体有损伤,车头和车尾均被绳索剐破,车尾部位的车体还有部分凹陷。

车主操作正常
疑因设备故障

车停立体车位 斜着就下来了

车辆受损,疑因设备机械故障所致

15日早晨,在济南和平路诚基中心小区,市民张先生像往常一样到地下车库取车上班,没想到按了取车键后,停车位竟然只有一侧下降,导致车辆倾斜,险些掉落砸中下方的一辆奥迪车。目前,事故原因还在调查中。



车位斜着就下来了。 受访者供图

正常取车停车位为何会突然倾斜呢?据一名常在此停车的业主推测,可能是因为机械故障,因为他就多次遇到停车位移动不到位无法取出车的故障。

这名业主告诉记者,他在地下车库已停车一年多,车库平时除了值班保安,并没有

专门的停车管理人员,车主都是自取自停车辆,但有的车主停放不到位,就会影响其他车主取车。“停车位移动不到位可以微调,但也会遇到调整不了的情况,有一次我等了两个小时还没取出车。”该业主说。

张先生也向记者表示,他们

在使用立体停车位前,小区物业只是告诉他们怎么把车位摁上去和摁下来,并没有给他们进行专门培训,所以他们不知道在发生紧急情况时如何应急处理。

“不能完全保证机器设备不出故障。”地下车库的一名值班保安表示,早晨发生的事是

意外,车主取车属于正常操作,但可能正好赶上了设备不好使,就出现了故障。保安表示,虽然事发后他们找人进行了维修,停车位也基本恢复了正常,但考虑到设备还可能出故障,所以目前他们已让业主暂停使用这个停车位了。

齿轮传动有点卡
将全部排查隐患

记者在停车位旁的操作器上看到,这种立体停车位是济南天辰立体停车设备有限公司生产的。记者联系到济南天辰立体停车设备有限公司,一名工作人员介绍,诚基中心地下车库的立体停车设备虽然是他们公司的,但已经出了质保期,不再由他们负责维保,小区物业另找了别的单位负责维保。

就地下车库停车位的维保问题,15日上午,诚基中心小区物业服务中心一位工作人员表示,他们领导开会去了,并不清楚地下车库立体停车位故障的事情。

记者随后联系到小区一位管理停车位的李姓负责人。据李先生称,当初业主在选车位的时候,有专门的工作人员教他们怎么操作。“像今天这个情况很个别,极少发生。”不过,李先生也承认,业主操作没问题,只是由于设备是齿轮传动的,稍微有点卡,所以下降过程中出现了倾斜。

李先生告诉记者,停车位平时有专门负责维护和检修的人员,但由于车架比较多,排查需要一个个来,因此工作人员还未排查到发生故障的停车位这里。“今天领导也说了,抓紧时间把整个车库都排查一遍。”

目前,小区地下车库停车位的排查工作正在进行中。

[对话前沿种植牙技术]

新技术新突破:周期短,少受罪,省费用

可恩口腔12周年新春答谢,限量120颗美国特价种植体3980元,先到先得,咨询热线:0531-88810555

为让泉城缺牙市民在新春来临之际种上一口品质好牙,重享健康好口福,值济南可恩口腔医院12周年庆之际,倾情为广大缺牙市民提供了种植体援助补贴、免费基础检查及方案设计、全口种植牙补贴最高至八万元等豪礼,更与美国HIOSEN种植体厂家达成合作,120颗限量特价种植体回馈泉城。此次活动一经推出,反响强烈,成为缺牙市民热捧的“年货”,纷纷致电0531-88810555,申请种植体援助、品牌特惠种植体,希望赶在年前种上一口实惠品质好牙,好好与家人共享团圆美食。

破,让全口缺牙患者种牙不疼,种牙不耽误吃饭,尤其临近年关,更不影响全家团圆过好年。

对话院长李钢: 骨膨胀内提技术,为缺牙市民带来新改变

家住市中区的王先生,年轻时因意外导致上牙缺失两颗,采用种植牙修复一颗后感觉很好,决定再次种植修复另外一颗缺牙,但在多家医院拍片检查后,皆因骨厚度不足,需添加骨粉骨膜,再做种植手术。这让王先生很是苦恼:

“多一部分费用不说,愈合时间长,创口也相对较大,手术不适感会加重!”

可恩口腔骨膨胀技术完全解决了王先生的顾虑,可恩口腔医院和谐广场医院院长李钢,为王先生定制了种植专属方案——采用骨膨胀技术代替添加生物骨粉骨膜。

“由于种植牙担负着咀嚼食物的功能,需每天受力,因此术前需拍摄CT,要根据每位患者牙槽骨宽度、深度、密度,结合力学原理,确认种植体最佳角度及深度,找到牙槽骨最佳受力点,才能让种植体更持久地行使功能。”李刚

院长介绍说,“但由于每个人的牙槽骨情况不同,所以在种植前需要通过医学技术为种植体营造良好的种植环境,骨膨胀技术特别适用于前牙骨头宽度不够的患者,通过专用设备、在不损失原有骨量的同时增加骨头宽度,能够避免添加骨粉骨膜给患者带来的不适,缩短手术周期,自己本身骨质对于种植体初期稳定性也非常有帮助,减少骨粉骨膜的使用,患者的手术费用也相应减少。”

明星院长团专业亲诊 特价限量种植体仅需3980元

为了让广大缺牙市民尽早恢复好口福,在团圆时有一口好牙,实现与家人共进团圆饭、过幸福年的心愿,值可恩口腔12周年之际,于1月1日特别推出多重豪礼答谢泉城市民,特别是全口、半口的缺牙市民,最高补贴可至八万元,缺牙市民还可申请美国特价种植体3980元(限量120颗)!若想免费获得美国品牌种植体机会,缺牙者可拨打0531-88810555电话报名1月20日济南可恩口腔医院活动,当天抽取免费美国种植体一颗,更有明星院长莅临现场,为

大家讲述种植牙不同案例并亲切互动。

KEEN 可恩口腔® | 邀请函

明星院长香港归来 缺牙患者见面会

活动时间:1月20日

活动政策:

免 价值580元种植方案设计费
(包含建档、拍片、取模、设计)

惠 美国皓圣种植体9800元 3980元
(限量120颗,先到先得)

免 抽取美国品牌种植体
(仅限1月20日活动现场抽取)

助 其他植体援助12%
(特价植体除外)

补 全口缺牙最高补贴8万元

报名热线

0531-88810555

▲李钢院长为缺牙市民检查牙

造福泉城缺牙市民: 临床骨干赴港交流全口种植新技术

2017年12月,可恩口腔医院推出“有口福过大年”专项行动,帮助500多人恢复好口福,其中全口种植患者占20%,为给缺牙市民,尤其是全口缺牙市民更好的医疗技术,促进可恩口腔技术的深层提升,12月底,在集团副总裁赵廷旺先生的带领下,济南可恩口腔医院苗新海院长、刘保国院长、韦少峰院长及曹玉飞等临床骨干医生赴香港参加

“All-on-4口腔种植实操课程班”,与香港业界同仁共同交流口腔种植新技术。

此次可恩口腔院长团赴港交流,在学习全口种植、穿颧种植手术的同时,在“无痛”和“快速”等方面着重突